

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Будівництво та цивільна інженерія»  
підготовки магістрів за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»  
галузі знань 19 «Будівництво та архітектура»

Представлена освітньо-професійна програма підготовки магістра загальним обсягом 90 кредитів ЄКТС розроблена у відповідності до вимог Закону України «Про вищу освіту» і відповідає сучасним тенденціям в галузі будівництва. Програма має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста і спрямована на формування прикладних знань, навичок та інтегральних компетенцій, необхідних для вирішення практичних проблем та складних спеціалізованих задач в будівництві.

В загальній характеристиці програми чітко визначено її мету і орієнтацію, придатність випускників до працевлаштування, ресурсне забезпечення та академічну мобільність.

Зміст освітньої програми та обсяг вивчення дисциплін відповідають рівню знань інженерної освіти в Україні. Система освітніх складових викладена в програмі в логічній послідовності, що сприяє підвищенню рівня підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеню «Магістр» та формуванню відповідних фахових компетентностей.

Важливо, на нашу думку, що до циклу професійної підготовки програми включено вивчення таких обов'язкових дисциплін, як «Проектування будівель і споруд», «Методи механіки деформованого твердого тіла в розрахунках будівельних конструкцій» та «САПР у будівництві (спецкурс)». А наявність вибору дисциплін (23 кредити ЄКТС, що складає 25% від загальної кількості), серед яких є

«Інноваційні інженерно-будівельні технології», «Випробування будівель і споруд», «Кошторисна справа і ціноутворення в будівництві», тощо, дозволяє студенту сформувати свою індивідуальну освітню траєкторію.

Надана на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» дає можливість досягти поставленої мети і програмних результатів навчання, повністю відповідає сучасним вимогам і може бути впроваджена в навчальний процес.

**Рецензент:**

Головний архітектор проєктів

ПП «АРДІ КА»



A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'О.І. Козир'.

О.І. Козир